
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE B FEMMINILE 
00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 

COMUNICATO UFFICIALE N. 53/DBF 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 
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Risultati gare del 3 Febbraio 2024 - 13ª Giornata   

Girone  A 
BRESCIA CALCIO FEMMINILE FREEDOM FC S.S.D. A R.L.   9 - 0 
COMO WOMEN S.R.L. ACADEMY CALCIO PAVIA A RL 10 - 0 
GENOA CRICKET AND F.C.SPA U.P. COMUNALE TAVAGNACCO   3 - 0 
 
Girone  B 
CESENA FC NAPOLI FEMMINILE   0 - 0 
POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL RES WOMEN   1 - 0 
TERNANA WOMEN S.S.D. A R. RAVENNA WOMEN FC SSD ARL   5 - 0 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 7 febbraio 2024, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 3, 4 Febbraio 2024 

A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica per 4 giornate effettive di gara 
ABBONDANZA GIUSEPPE (NAPOLI FEMMINILE)  
Per avere al 45 del secondo tempo di gara, uscendo dall'area tecnica, rivolto al Direttore di gara espressioni 
gravemente irriguardose. Allontanato, dopo la notifica del provvedimento reiterava tale comportamento e 
nell'uscire si posizionava nei pressi della linea di porta, ritardando ulteriormente la ripresa del gioco per 
circa due minuti, prima che abbandonasse definitivamente il recinto di gioco. 
 
 



A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 
Squalifica per 3 giornate effettive di gara 
D ANGELO ALESSIA (NAPOLI FEMMINILE)  
Per essersi, al termine della gara, tolta la maglia nel tentativo di non farsi riconoscere, prima di rivolgere 
espressione offensiva al Direttore di gara; per poi entrare nello spogliatoio.  
Il Direttore di gara la richiamava per il riconoscimento e la notifica del provvedimento di espulsione. 
 
Squalifica per 2 giornate effettive di gara 
SALOMONE CHIARA (RES WOMEN)  
Per avere, a seguito della segnatura della rete della squadra avversaria, applaudito ironicamente e rivolto 
espressione irriguardosa nei confronti del Direttore di gara. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
DI VAIO CHIARA (NAPOLI FEMMINILE) 
FERRARA MICHELA (NAPOLI FEMMINILE) 
GORI ELISA (U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
LAVINO NOEMI (POMIGLIANO C. FEMMIN. SRL) 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
Pubblicato in Roma il 7 Febbraio 2024 
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